

机构称央行向五大行投放5000亿SLF

近似于全面降准0.5个百分点

9月16日晚间,有机构称,当天央行通知五大行,将在两天内向五大行进行总计5000亿元SLF(常备借贷便利),期限为3个月,每家规模各1000亿。记者向一些券商人士求证,均称消息基本属实。市场人士认为,5000亿元的SLF性质类同基础货币的投放,近似于全面降准0.5个百分点,货币政策短期宽松常态化。



名词解释

常备借贷便利(SLF)

中国人民银行于2013年初创设了常备借贷便利(Standing Lending Facility, SLF)。常备借贷便利是中国人民银行正常的流动性供给渠道,主要功能是满足金融机构期限较长的大额流动性需求。对象主要为政策性银行和全国性商业银行。期限为1-3个月。利率水平根据货币政策调控、引导市场利率的需要等综合确定。常备借贷便利以抵押方式发放,合格抵押品包括高信用评级的债券类资产及优质信贷资产等。

货币政策变相宽松

国泰君安银行业研究员邱冠华表示,从他掌握的情况看,这一消息基本属实。8月各项经济数据恶化,显示经济发展仍疲软,在不实施全面降准、降息的情况下,此算是货币政策变相宽松。

“SLF主要用于平滑短期流动性,这个节点投放很有可能。”国信证券首席宏观研究员钟正生表示,央行此举意在鼓励商业银行放贷。一直以来,商业银行抱怨存款准备金率高,放贷能力受到制约;央行则认为货币市场利率并不算高,商业银行太顾及自身利益,而不顾及支持实体。

从国际经验看,中央银行通常

对市场可能形成一定正面刺激

有银行业分析师表示,从缓解资金压力角度看这次提前量又打早了些,当然国庆假日之前是有保持较高流动性的必要,这可能是此次政策出台的最大原因。

钟正生表示,目前看来,新股发行和季末因素可能导致短期流动性出现大幅波动,且存款偏离度指标管理可能会造成波动提前,这个点提前给SLF就很有可能。而且,不用逆回购用SLF可能也是不想传递过于宽松信号,跟4月份定向国开行的PSL(抵押补充贷款)一样。

市场据此分析,后续降准降息概率几乎看不到。

上述银行业分析师认为,继续采取定向降准从措施看符合预期,但此次定向降准力度较大,对市场可能形成一定正面刺激。央行手上的政策工具较为有限,在政策目标

综合运用常备借贷便利和公开市场操作两大类货币政策工具管理流动性。常备借贷便利的主要特点:一是由金融机构主动发起,金融机构可根据自身流动性需求申请常备借贷便利;二是常备借贷便利是中央银行与金融机构“一对一”交易,针对性强。三是常备借贷便利的交易对手覆盖面广,通常覆盖存款金融机构。

“5000亿的量级相当于一次全面降准,基本堵住了因这个月外汇占款转负而再度兴起的降准呼吁。”钟正生称,据说这次央行所给SLF利率非常之低(并非惯常理解的惩罚性利率)。

相关背景

经济换挡

用电量18个月首现负增长

9月16日,国家能源局发布数据显示,8月全社会用电量同比下降1.5%,这是继2013年2月以来18个月首次出现负增长。而且,与7月份相比,用电量出现负增长的省份上升到11个省,且降幅快速扩大。

记者发现,工业用电量比去年同期下降1.6%,但高耗能产业和制造业却出现3.4%和2.5%的同比增幅。“此次全社会用电量负增长的主要原因是今年8月气温偏低和工业减速,但与7月份相比,经济因素贡献率增加,这说明8月份的经济增长情况进一步恶化。在经济换挡转型时期,原材料这些基础性的产业增长情况并不坏,但比重减小,而新兴产业增长动力不足,处于波动调整阶段,还没有真正回升上去。”中国电力企业联合会副秘书长欧阳昌裕在接受记者采访时解释说。

8月宏观数据全面低迷引发市场悲观预期。中金公司认为,三季度GDP同比增速将放缓至7.3%。“中国经济继续下行客观存在,但不太会出现硬着陆。中国经济正出现深刻的转型,进入新常态,可以说是‘挂着点滴的增速’。目前中国经济会维持7%的速度,通胀不会超过2.5%。”中国银行首席经济学家曹远征表示。

综合《证券时报》《第一财经日报》

据新华社新媒体专电

投资参考

滞涨股迎难而上 三类股存掘金机会

自7月下旬反弹以来,上证综合指数累计涨幅约12%,但不少个股跑输大盘。业内分析人士指出,从以往经验来看,在每轮上涨行情中,个股先涨后涨都会涨。随着指数的震荡,市场热点或将向滞涨股转移,投资重点宜聚集在一些有业绩支撑或业绩将有改善的滞涨股上。

滞涨股迎“难”而上

本轮行情自7月22日启动以来,盘中虽然有不少震荡,但截至9月16日收盘,上证综合指数涨幅依然达11.78%。不过,依然有不少个股跑输大盘。统计显示,本轮反弹行情中,扣除目前处于停牌中的个股,两市还有791只个股涨幅不到11.78%。

风水轮流转,在前天的大幅震荡行情中,一些滞涨股开始出现“补涨”的态势。如当天一度冲击涨停板的登云股份,走势图显示,公司股价7月下旬以来,一直围绕在29元附近横盘,直至前天才拔地而起,昨天该股封上涨停板。

其实,在上周末已经有部分滞涨股开始“补涨”了,如近几日连续大涨的腾达建设。类似个股还有很多。分析指出,滞涨股出现“补涨”,显示滞涨股已经开始进入主力资金的“法眼”。

业内资深人士在接受记者采访时表示,从以往经验来看,在每轮的上涨行情中,个股先涨后涨都会涨。随着指数的震荡,市场热点或将向滞涨股转移,目前宜将重点聚集在一些有业绩支撑或业绩将有改善的滞涨股上。券商投资顾问指出,从不少前期涨幅不大的个股放量拉升的表现看,主力在滞涨股上已有布局。

淘金有策略

从以往经验来看,市场每一次反弹,都会出现三个阶段:第一阶段涨得比较多往往是超跌股;第二阶段热点集中于绩优股、低估值股票;而第三阶段,也是反弹进入尾声的阶段,强势股加速赶顶,而没怎么涨的开始补涨。

分析人士指出,市场或有震荡的要求,一些蓄势充分的滞涨股“趁机”表现的可能性很大。滞涨股可以分为两类,一种是受制于市场流动性不宽裕,缺少资金关注的权重股票;另一类则是以前表现出色,目前估值相对较高的中小盘股票。但前一种并不是投资者关注的重点。

那该如何从技术上去把握滞涨股呢?其建议:一、要挑选成交量、换手率在底部有效放大的个股,成交量是产生大行情的必要条件,只有在底部经过充分的换手,主力才能吸收到足够的筹码,才有激烈的拉升行情。二、在一波反弹行情中,周K线震荡向上,一个波段一般由5组K线组成,而走两根K线才能确认反弹的开始,由此,最好挑选周K线图形震荡向上小于3周的个股。

资深分析人士建议从以下三类个股中去挖掘:一是二季度以来跑输大盘的中小板和创业板个股中有较好发展前景的。二是前期调整充分的防御性股票,如医药、消费等。三是一些低价、低估值的二线蓝筹股。据《投资快报》

聚焦新股IPO

今日两新股申购 顶格需28.41万元

周四有两只新股发行,华懋科技和节能风电将同时进行网上申购,顶格申购所需资金为28.41万元。

华懋科技此次发行总数为3500万股,网上发行1400万股,发行市盈率19.24倍,申购代码:732306,申购价格:12.08元,单一账户申购上限14000股,申购数量1000股整数倍。顶格申购16.91万元。华泰证券强烈推荐申购。

节能风电此次发行总数为17778万股,网上发行5333.4万股,发行市盈率22.06倍,申购代码:780016,申购价格:2.17元,单一账户申购上限53000股,申购数量1000股整数倍。顶格申购11.5万元。

华泰证券称,虽然认为风力发电成长高峰已过,但公司依托丰富的储备项目,依然能够保持较快成长,估值虽然不低,但考虑到未来较好的成长性,推荐申购。据《投资快报》

市场数据

过半基金高仓位运作 “88魔咒”魅影重现

继连续逼空上涨之后,沪深两市步入高位震荡期,基金仓位“88魔咒”魅影重现。

WIND数据显示,近一个月以来,截至9月16日,纳入统计的619只基金中,仓位均价为78.2%,比上个月基金平均仓位上升3.62%。其中,基金仓位维持90%以上的占24.92%,而基金仓位在80%-90%范围内的占比达30.58%,即基金仓位在80%以上的高达55.5%,超过半数。与截至8月15日时基金仓位情况相比,仓位在90%以上的基金公司增加6.4%,占总数的31.72%。

除多数基金小幅加仓,几只基金加仓动作幅度显著,如仓位达95%的景顺长城策略精选基金,截至8月15日,其仓位仍低于50%,仅仅一个月内,便大幅度加仓48.9%;另有中海环保新能源基金近一个月来加仓45.83%,截至9月16日,仓位高达95%。此外,浦银安盛战略新兴产业基金、财通价值动量基金加仓幅度也超过30%。

对此,一位基金人士透露,基金仓位“88魔咒”意味着基金手上可用的资金已所剩无几,继续做多“弹药”不足,基金可能更倾向于实行减仓操作。

据《中国证券报》

全省版 报名 025-84519772

大楼招租公告

本大楼位于镇江市中山西路112号(人民银行东侧),镇江市火车站北广场西侧约300米,共14层,房产建筑面积约13000平方米,现大楼设有套房、普通房间、餐厅、大厅、大堂、大小会议室若干,其中大会议室可容纳200人,另配有地下停车场、室外停车场,可作金融机构、机关团体、企事业单位办公、商务或酒店使用。现拟将大楼出租,欢迎有相应规模、资质的机关、企事业单位或餐饮酒店前来垂询考察。特此公告。

联系电话:0511-85240815 联系人:耿先生、陶先生

遗失 周晓萍护士资格证,编号:20103401000002022 声明作废
遗失 南京佳明建材有限公司签发日期2013年8月税务登记证副本税号:32012107586169X 声明作废
遗失 南京钱途商贸有限公司开户许可证,号码J3010034134101 声明作废。
遗失 周晓萍皖南医学院护理毕业证书,编号:10368520130647 声明作废